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                             Città di Boves
PROVINCIA DI CUNEO

P.zza Italia, 64 12012 BOVES

P.IVA 00475080040

AREA TECNICA

SETTORE LAVORI PUBBLICI

Tel. 0171/391838 - Fax 0171/380091

e-mail: dario.cavallo@comune.boves.cn.it




III° AVVISO DI VENDITA 
LEGNAME FAGGIO

*****************

AREA LAVORI PUBBLICI – Ufficio Tecnico 

In esecuzione della deliberazione di Giunta Comunale n°  106  del  15.06.2010 e della determina n. 140 del 24.06.2010, eseguibile ai sensi di legge;

RENDE NOTO

Che è posto in vendita  il sotto elencato bene mobile, il cui prezzo a base d’asta viene indicato a fianco:

· LOTTO n°1 a corpo – circa 385 q.li di legname di faggio abbattuto lungo la pista forestale comunale in località San Giacomo Chiabrero –Ronchi  -
 Importo a base di gara € 539,00.
Le offerte dovranno essere formulate nella apposita scheda reperibile presso l’Ufficio Tecnico-LL.PP. Manut., e/o sul sito internet  www.comune.boves.cn.it
L’offerta contenente l’aumento sul prezzo fissato a base d’asta dovrà pervenire in busta chiusa e controfirmata sui lembi di chiusura, all’ufficio protocollo di questo Comune entro e non oltre le ore 12.00 del giorno  19 LUGLIO 2010 e dovrà recare all’esterno la dicitura “Contiene offerta per la vendita di legname  di proprietà comunale”.

La vendita del suddetto materiale verrà effettuata a chi avrà offerto il maggior aumento sul prezzo fissato a base d’asta di € 539,00.
Nell’eventualità che dovessero pervenire offerte che presentino lo stesso aumento sul prezzo fissato a base d’asta, si procederà mediante sorteggio.

Sono a carico dell’offerente tute le spese, ivi incluso il deprezzamento, l’accantonamento delle ramaglie, il carico e il trasporto a valle del legname.

Il bene potrà essere ritirato nella prossima primavera, previo il pagamento dell’intero prezzo offerto, oltre le eventuali conseguenti spese e dopo il passaggio di proprietà.
L’Amministrazione si riserva comunque, l’insindacabile facoltà di aggiudicare o revocare in qualsiasi momento la gara di cui al presente bando.

Boves il  24.06.2010 
Il Responsabile del Servizio

Geom. Cavallo Dario
